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)הראו של  .1 )f x ו- ( )f xɶ ש אותה חבורת גלואה ואותה דיסקרימיננטהי. 

 .שווה לדיסקרימיננטה של הרזולוונט הקובי שלו 4מדרגה ) מתוקן(הראו שהדיסקרימיננטה של פולינום  .2

4כך ש  4Sח טרנזיטיבית של "ת Gתהי  .3 | G. תהיV נסמן . חבורת קליין[ : ]Vm G G= ראינו . ∩

|בתרגול שמתקיים  6m. 

a.  6הראו שאםm 4Gאז  = S= 

b.  3אםm 4Gאז  = A= 

c.  1אםm Gאז  = V= 

d.  2אםm 4Gאז  = = ℤ  4אוG D=  

  

)[יהי  .4 [) xf x ∈ℚ הראו שאם יש ל . 4פריק מדרגה - אי( )f x ק אזי חבורת שני שורשים ממשיים בדיו

 .4Sאו  4Dהגלואה של שדה הפיצול היא 

יהי  .5
4 2( [) ]f x x ax xb+ ∈= + ℚ תהי  .פריק- איG  חבורת גלואה של שדה הפיצול מעלℚ. 

a.  אםb ב  הוא ריבועℚ , אזיG V≅ 

b.  אםb אך , ריבוע אינו
2( 4 )b a b− 4אז , הוא ריבועG ≅ ℤ. 

c.  אם
2, ( 4 )b b a b− 4אזי  יםריבוע אינםG D≅. 

  


